



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 001/2024 - CONCORRÊNCIA PÚBLICA N.º 001/2024**

**O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CUIABÁ, USANDO DAS SUAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS PELO REGIMENTO INTERNO, RESOLVE RETIFICAR O EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA N.º 001/2024.**

**OBJETO:** Contratação de até 3 (três) agências de propaganda, para a prestação de serviço de publicidade para a Câmara Municipal de Cuiabá, sem segregação em lotes, itens ou contas publicitárias, cujas atividades têm por objetivo: estudo, planejamento, conceituação, concepção, criação, intermediação, supervisão, execução de estratégias, e ações de publicidade e atividades complementares, com a finalidade de dar publicidade e divulgar as políticas públicas, divulgar as ações de governo do Poder Legislativo Municipal, para informar o público em geral, assim como a distribuição da comunicação aos veículos e demais meios de divulgação, conforme art 37, §1º da Constituição Federal.

**ONDE SE LÊ:**

**(item do anexo I – Termo de Referência) 11.22.** Os textos da Estratégia de Mídia e Não Mídia não têm limitação quanto ao número de páginas.

**LEIA-SE:**

**11.22.** Os textos da Estratégia de Mídia e Não Mídia estão limitados a 25 páginas.

**ONDE SE LÊ:**

**6.2.2.** As Licitantes poderão solicitar o involucro n.º 01, entre os dias 22 e 30 de abril de 2024, o que deverá ser realizado formalmente na Coordenadoria de Gestão de Contratos e Convênios, no mesmo endereço e horário informados no subitem anterior.

**LEIA-SE:**

**6.2.2.** As Licitantes poderão solicitar o involucro n.º 01 **até o dia 10 de maio de 2024**, o que deverá ser realizado formalmente na Coordenadoria de Gestão de Contratos e Convênios, no mesmo endereço e horário informados no subitem anterior.

**ONDE SE LÊ:**

**1.5.** O Recebimento dos **invólucros 1º, 2º, 3º e 4º (apresentação das propostas técnicas e de preço)**, bem como o credenciamento e a respectiva abertura do certame ocorrerão às 09h30min do dia **02/05/2024**.

**LEIA-SE:**

**1.5.** O Recebimento dos **invólucros 1º, 2º, 3º e 4º (apresentação das propostas técnicas e de preço)**, bem como o credenciamento e a respectiva abertura do certame ocorrerão às 09h30min do dia **21/05/2024**.

As demais disposições do Edital desta Concorrência Pública continuam inalteradas.

Cuiabá, 9 de abril de 2024.

  
**VEREADOR FRANCISCO CARLOS AMORIM SILVEIRA (CHICO 2000) – PL**  
Presidente da Câmara Municipal de Cuiabá